



*Asistență tehnică pentru revizuirea și completarea studiului de fezabilitate privind îmbunătățirea condițiilor de navigație pe sectorul comun româno-bulgar al Dunării și studii complementare
- FAST DANUBE -*

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

Administrația Fluvială a Dunării de Jos RA Galați, titular al proiectului „Îmbunătățirea condițiilor de navigație pe sectorul comun Româno-Bulgar al Dunării”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare : *proiectul se supune evaluării impactului asupra mediului, se supune evaluării adecvate și se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă*, de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, inclusiv în context transfrontalier, pentru proiectul „Îmbunătățirea condițiilor de navigație pe sectorul comun Româno-Bulgar al Dunării”, propus a fi amplasat în județele Mehedinți, Dolj, Olt, Teleorman, Giurgiu, Călărași.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului: Agenția Națională pentru Protecția Mediului din str. Splaiul Independenței nr. 294, sector 6, București, în zilele de luni-joi, între orele 08.30- 16.00 și vineri între orele 08.30- 13.30, la adresa de internet www.anpm.ro, la secțiunea Reglementări/Acordul de mediu/Drafturi acte de reglementare.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului: Agenția Națională pentru Protecția Mediului, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.



Proiectul FAST DANUBE este cofinanțat de mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene

******Responsabilitatea privind această publicație revine integral Consorțiului FAST DANUBE. Uniunea europeană nu este responsabilă pentru modul în care sunt utilizate informațiile publicate*****